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ATA Nº. 033/2018
                Sessão Ordinária de 17.09.2018        

Aos dezessete dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito, com início às dezenove horas (19:00 hs), reuniu-se em sua sede, à Avenida Tiradentes, nº. 596, nesta cidade, em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores de Paraíso do Sul, sob a Presidência do Senhor Vereador Tiago Henrique Schunemann. A Sessão obedeceu à seguinte ordem: O Senhor Presidente pediu a Secretária que fizesse a leitura do Texto Bíblico. Após, pediu a Secretária que fizesse a chamada dos Senhores Vereadores, estando presentes os vereadores, Breno de Oliveira, Ciro Ari Jagnow, Eliseu Crumenauer, João Ricardo da Rosa, José Orestes Lovato, Mauro Augusto Dumke, Patrícia Parreira, Osmar Dias, e Tiago Schunemann. Em seguida o Senhor Presidente colocou em discussão a ata nº 32/2018. E, em votação foi aprovada por unanimidade.   Espaço das correspondências do Poder Executivo: não houve matérias. Espaço das correspondências diversas: não houve matérias. Espaço das Proposições apresentadas: Leitura da Indicação nº 17/2018, de autoria dos vereadores Mauro Augusto Dumke-PDT e João Ricardo da Rosa-PDT. Leitura do pedido de providências nº 63/2018, de autoria do vereador Mauro Augusto Dumke-PDT. Leitura do pedido de providências nº 64/2018, de autoria do vereador Eliseu Lauri Crumenauer-PP.  Pequeno Expediente: Não houve inscritos. Grande expediente: Não houve inscritos. Ordem do dia: Leitura da Indicação nº 16/2018, de autoria dos vereadores Breno Ronivon Soares de Oliveira-PP e Tiago Henrique Schunemann-PDT. Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade. Explicações Pessoais: Inscrito o vereador Breno Ronivon Soares de Oliveira-PP. Parabenizou o CTG pelo belíssimo evento que ocorreu nesta entidade, com a escolha das novas prendas. Destacou a importância do CTG em nossa cidade incentivando os jovens a gostar da cultura gaúcha. Tratou do desfile que irá ocorrer dia 20 de setembro, considerou que será um belo evento. Inscrita a vereadora Patrícia Parreira-MDB. Como capataz do CTG Amigos do Rio Grande, destacou que estão muito felizes em receber um bom  público neste mês no CTG. Parabenizou as prendas e peões eleitos. Lembrou que amanhã terá costelão no local. E após o desfile terá almoço no CTG. Convidou a todos para participarem. Destacou a importância de cultuarmos o tradicionalismo. Inscrito o vereador Ciro Ari Jagnow-PP. Tratou sobre o dia 20 de setembro. Lembrou que alguns anos atrás a Câmara realizava sessão solene alusiva ao dia do gaúcho. E que hoje isto está caindo no esquecimento. Considerou esta data muito importante para nós gaúchos. Também referiu-se ao Desfile cívico tradicionalista. Disse que espera que o mesmo seja um sucesso como os demais já ocorridos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, solicitou que fosse lavrada a presente Ata, que, após sua elaboração, ficará à disposição no mural desta Casa, e, após discussão e aprovação na forma regimental, será assinada pelo Senhor Presidente e Senhores Secretários, encerrando a Sessão Ordinária do dia dezessete de setembro de agosto de dois mil e dezoito.
Paraíso do Sul, 17 de setembro de 2018
TIAGO HENRIQUE SCHUNEMANN
Presidente
PATRÍCIA PARREIRA


MAURO AUGUSTO DUMKE
Primeira Secretária 
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